
В Республике Тыва судья соревнований предстанет перед судом за халатность, повлекшую по неосторожности смерть несовершеннолетнего спортсмена

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 36-летнего местного жителя, судьи международной категории. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности)

По версии следствия, в период с 26 по 29 мая 2016 года обвиняемый был назначен главным судьей соревнований- открытого чемпионата города Чадан по виду спорта «кикбоксинг» по дисциплине «фулл-контакт с лоу-киком», то есть обладал организационно-распорядительными полномочиями на период проведения чемпионата, и обязан был соблюдать Правила вида спорта «кикбоксинг», утвержденные Министерством спорта, туризма и молодежной политики России и Положение о чемпионате, согласно которым участники соревнований были разделены на группы по возрасту, весовым категориям и полу. 26 мая 2016 года обвиняемый, проявляя преступное легкомыслие, в нарушение вышеуказанных организационных документов, допуская 16-летнего участника соревнований в более взрослую возрастную группу, поставил его в паре с 20-летним соперником, относящегося к другой возрастной группе, имеющего спортивное звание мастера спорта России, объективно превосходившего его по возрасту, физическим данным, спортивной подготовке и квалификации

В результате этого, 27 мая 2016 года около 12 часов 30 минут в ходе боя взрослый соперник нанес удар ногой с разворота в область живота несовершеннолетнего потерпевшего, в результате чего причинил тупую травму живота, от которой он позднее скончался в медицинском учреждении

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1136329>